



Участникам и гостям
чемпионата Европы по бадминтону

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 13 » февраля 20 18.

№ 1073п-П37

МОСКВА

Дорогие друзья!

Рад приветствовать вас на открытии чемпионата Европы по бадминтону.

В этом году Казань вновь гостеприимно встречает лучших спортсменов, победителей и призеров крупнейших мировых первенств, Олимпийских игр и тех, кому только предстоит показать своё мастерство, подняться на пьедестал почета. Бадминтон – пользуется большой популярностью в России, среди его поклонников миллионы людей: и взрослые, и дети. И это – неудивительно, ведь в него можно играть не только на специально оборудованных площадках, но и во дворах, в парках. Я с юности увлекаюсь этой игрой. Как любой спорт – бадминтон воспитывает характер и волю к победе, помогает поддерживать хорошую физическую форму.

Уверен, что нынешний чемпионат станет настоящим праздником, подарит болельщикам яркие эмоции, порадует красивой игрой и точными подачами. Желаю удачи всем участникам турнира. Особенно юным спортсменам.

Успехов вам и всего самого доброго.


Д.Медведев

